

**ȘCOALA DOCTORALĂ DE DREPT
CENTRUL POSTDOCTORAL DE DREPT**

**Proces-verbal
privind rezultatele finale ale selecției de admitere în
Programul postdoctoral de cercetare avansată în domeniul
Dreptul internațional, european și comparat al drepturilor omului,
sesiunea septembrie 2021
(după colocviul oral)**

Astăzi, 13.09.2021,

Prof.univ.dr. Corneliu-Liviu POPESCU, conducător de cercetare postdoctorală, responsabil al programului de cercetare postdoctorală,

Văzând Hotărârea Consiliului Școlii Doctorale de Drept din data de 28.06.2017 privind înființarea Programului postdoctoral de cercetare avansată în domeniul Dreptului internațional, european și comparat, precum și Decizia conducătorului de cercetare postdoctorală din data de 26.05.2021, aprobată de directorul Școlii Doctorale de Drept, de organizare a Programului postdoctoral de cercetare avansată în domeniul Dreptul internațional, european și comparat al drepturilor omului în anii universitari 2021-2023,

Având în vedere candidatul care a avut dreptul de a se prezenta la colocviul oral, conform Procesului-verbal din 11.09.2021 privind rezultatele intermediare ale selecției de admitere (analiza dosarului de înscriere),

În urma colocviului oral de selecție,

I. Pentru candidatul prezent, stabilesc următoarele note la criteriile de apreciere verificate cu ocazia colocviului oral, ca medii ponderate (cu două zecimale, fără rotunjire):

Nr. crt.	Numele și prenumele	Cunoaștere generală domeniu program (40%)	Teme cercetare, metode, bibliografie (40%)	Nivel cunoaștere limbi program (20%)	Notă (medie ponderată)
1	Dragoș PÂRGARU	10	10	9	9,80

II. Întrucât candidatul a obținut la colocviul oral o notă mai mare decât 8, stabilesc nota finală la selecția de admitere, ca medie aritmetică (cu două zecimale, fără rotunjire) a notei la analiza dosarului de înscriere (criteriile de apreciere) și a notei la colocviul oral:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Notă analiză dosar înscriere	Notă colocviu oral	Notă finală (medie aritmetică)
1	Dragoș PÂRGARU	9,30	9,80	9,55

III. Stabilesc că următorul candidat **este declarat admis**:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Nota finală
1	Dragoș PÂRGARU	9,55

IV. Prezentul proces-verbal se afișează de îndată pe site-ul Facultății de Drept - Școala Doctorală de Drept.

**Conducător de cercetare postdoctorală,
Prof.univ.dr. Corneliu-Liviu POPESCU**


Corneliu-Liviu POPESCU
profesor universitar doctor
conducător de doctorat și postdoctorat